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ОТНОСНО: конкурс за получаване на академична длъжност 
доцент по научната специалност обща хирургия. 
 
Мястото е обявено от Факултет „Здравни грижи” на МУ- Плевен 
за нуждите на катедра „Сестрински хирургични” грижи. 
Единствен кандидат е Д-р Пенчо Тончев Тончев д.м- главен 
асистент в катедра  „ Пропедевтика на хирургическите болести” 
на МУ- Плевен. Той е на 46 години (роден е 1968 г.) като през 
1994 г. завършва Медицински университет Плевен, през 1999 г. 
придобива специалност по обща хирургия, а през 2012 г. 
защитава дисертация на тема: „Хранителна йеюностома- 
показания и резултати при спешна и планова хирургия в горния 
коремен етаж. Д-р Тончев завършва през 2006 г. факултет по 
информационни технологии, програмиране, управление на 
сайтове и бази данни във Великотърнивски университет. Това му 
позволява да бъде създател и администратор на онлайн- 
университета по ентерално и парентерално хранене. Той е един 
от малкото преподаватели който има европейска специалност по 
клинично хранене. До настоящия момент Д-р Пенчо Тончев има 
общ медицински стаж 20 години от които близо 19 години са 
посветени и изключително големи по обем и разнообразие по 
съдържание преподавателска дейност. Той води практически 
упражнения на студенти III курс- българо-езично и англо-езично 
обучение, учебната му натовареност по правило ежегодно е над 
500 часа. При това той изнася лекционния курс по обща и 
оперативна хирургия на студентите по медицина АЕО. Има 
сериозен принос при преподаване по програма ПБО, при 
разработка  на английски език тезиси за практически упражнения 
по хирургия, провежда още обучение на студенти от факултет 
„Обществено здраве”. Участва активно в проекта „Иновативно и 
съвременно образование в МУ-плевен, изнасял е редица лекции в 



Гърция, Сърбия, Испания и други свързани с проблемите на 
парентералното и ентерално хранене. Д-р Тончев има 57 статии, 
36 презентации и постери. Има възможност за научна дейност с 
широк диапазон от проблеми, при това има отлична езикова 
подготовка- владее руски и английски език. 
Дългогодишният трудов стаж в хирургията, ежедневната 
практическа работа с болни с остри и хронични хирургически 
заболявания осигуряват условия на Д-р Тончев за активна 
оперативна дейност. Разбира се, в това направление има какво 
още да се постигне.  
Д-р Пенчо Тончев се отличава с утвърден авторитет между 
колегите, стриктна и умело провеждана учебна дейност, отлична 
езикова и компютърна подготовка и умела разработка на научни 
изследвания. 
Д-р Тончев считам че отговаря на изискванията за получаване на 
академичната длъжност Доцент, при установените практически 
възможности, доказани научно- изследователски способности и 
изградените методи за преподаване и обучение си позволявам да 
препоръчам на уважаемото жури да присъди на Д-р Пенчо 
Тончев академичното звание Доцент по обща хирургия към 
Катедра „Сестрински хирургични грижи” на Факултет „Здравни 
грижи”. 
 
 
 
 
 
03.06.2014 г.                                                          Доц. Д-р Б. Нинов 
Гр. Плевен 


